

吴存荣昨在大蜀山森林公园现场督查

“绿色大会战”要层层见绿

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜)“公园景区的规划上,不要‘小园林’,而要各种苗木搭配着种,四季都入眼,移步异景,层层见绿。”昨天上午,合肥市长吴存荣在大蜀山森林公园现场督查省城的“绿色大会战”,亲自当起了“栽树专家”。

木,两三年的功夫就会是绿荫成片了。”

眼下正是秋季,公园里很多树叶正在凋零,看到此,吴存荣出主意说:“树叶都落了,看起来好不萧条。以后再种树,要把落叶早和落叶迟的树搭配着种,使一年四季都有绿色。”

树要这么种

面前一片郁郁葱葱的大蜀山森林公园,吴存荣有感而发,“凡是公园里的路,都是给老百姓走的,两边光秃秃的,天气热的时候就没人愿意走。在两旁种上树冠茂盛的乔

坑要这么挖

当看到正在挖坑的工人时,吴存荣又给园林部门“上课”了:“这样挖坑,不仅效率低,而且很难达到规定要求。全部用小型挖掘机,严格按照规定的尺寸挖坑。在阜阳农村,老百姓一般在9-10月挖坑,11月填好了

底肥再栽树,第二年春天,全部都能成活。”

管理得到位

“种树要讲科学,责任更要层层到位。”吴存荣对“绿化大会战”提出了更加严格的要求,“立即在市政府网站上发布公告征集树苗;街头的小园林,涉及到地块开发的,也要跟地产商签订绿化责任状;市区的行道树,只能补栽补种,不许减少;归各个县区管辖的树木的养护,也得实行县区三级负责制;承包给园林公司栽种的树,有一棵没能成活的,也得重罚。”

承办会展,必须提前6个月申请

合肥市会展管理暂行办法讨论稿昨征求意见

星报讯(记者徐涛)合肥会展起步偏晚,但发展速度处于全国领先地位。自2003年以来,展会数量年均增速达40%,到去年全年举办展览会超过130场。但管理跟不上发展,就此,昨日合肥市会展办首次公布了该市会展管理暂行办法讨论稿。

根据讨论稿规定,如未经批准,冒名其他单位“主办”、“联合主办”、“承办”、“协办”或者为“支持单位”的,一旦查处将面临1万元以上3万元以下罚款。

承办单位须在举办展会活动6个月前,向合肥市会展办报送展会项目申请书。未

经批准,不得在道路、广场举办展会。

今后将逐步减少政府冠名展会的比例。政府冠名展会必须是对合肥市经济发展有重大作用,对本地区支柱产业有较大推动、或外事外贸工作需要的等。

目前,该讨论稿正在征求意见。

对接会多个项目揭开“面纱”

星报讯(记者任金如)昨日,在“中国(合肥)自主创新要素对接会”第二次新闻发布会上,高新区科技局、合肥新能源汽车研究院等单位,分别介绍了他们在本届对接会上的“戏码”。

肥高新区负责承办太阳能光伏产业高峰论坛,特邀请了相关政府机构和近80家省内外知名的光伏企业参会,庞大的智力、资金支持,将让未来的合肥有自己一系列的太阳能光伏电器。

据悉,合肥新能源汽车研究院,将在此

次对接会上正式揭牌,合肥的新能源汽车届时也将首次亮相。据新闻发言人说,目前在合肥工业大学的协助下,江淮集团自主研发已经有了新成果,有了新能源的整车面市,在未来的几年中,新能源汽车将成为合肥一块新的招牌。

信息·快报

今明两日赴上海一票难求

星报讯(记者王玉)今明两天是散客游世博的最后机会,昨日记者在合肥火车站、汽车站、机场采访时,发现今明两日前往上海的火车票、汽车票、飞机票全部出现紧张:23日合肥发往上海的18趟火车,车票基本售罄;23日晚间到上海的飞机票也全部售完。业内人士提醒广大乘客,如无特别需要,尽量不要选择在本周末前往上海。

豆芽生产将有技术规范

星报讯(薛东升 记者李皖婷)记者昨天从合肥市质监局获悉,《豆芽生产技术规范》合肥市地方标准审定会在该局召开,有关专家进行了审议。据介绍,合肥市部分豆芽菜种植生产作坊,存在使用以催芽、抑根、杀菌、防腐为目的的多类化学制品,《豆芽生产技术规范》从豆芽生产的场地设备、生产管理、包装、运输等全过程,对相关行业进行了规范,有望早日申报实施。

旅游投诉“剑指”旅行社

星报讯(记者董艳芬)记者昨从合肥市旅游局获悉,今年第三季度,合肥市旅游质监所共接到旅游有效责任投诉8起,其中7起旅游投诉“剑指”旅行社。游客的投诉重点包括:地接服务不到位、住宿酒店不达标、旅行社明知有暴雨仍承诺客人可以游览、旅途中购到的首饰存在严重质量问题、用餐发生食物中毒等等。

从今天起,治肝病不用再花“冤枉钱”

肝病转阴药在我国研制成功

不久前在北京召开的治肝药物新成果研讨会上传出一个令人振奋的消息,我国首个针对肝病转阴新药,肝必复软胶囊终于成功问世!

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素,被医学界誉为“治肝病疫苗”。这一消息得到了国内外多家权威媒体的竞相报道,也引起了世界各国肝病专家的关注。肝病新药“肝必复软胶囊”是在美国NCF实验室对肝病病毒研究基础上,首创世界首个肝病双基因药物。经国内外80多家大型医院临床应用,对肝病表面抗原转阴率极高,同时具有阻断肝纤维化、逆转肝硬化的作用。肝必复软胶囊的独特成分“树舌灵芝菌提取物”决定了该药服用安全,无毒无损的特点,对肝病大、小三阳,大、小二阳病毒携带的转阴效果惊人,此项研究达到了国际领先水平。并得到国内外专家一致首肯。由于该药疗效显著,被国家药监部门在药品说明书里首次批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589,同时被全国肝病防治工程列为首选指定推广救助用药。

肝活素治肝病医学界瞩目

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素,肝活素一进入人体就能针对肝病患者体内的3种病毒进行分解:分解第一种叫CRC,专门识别并清除复制状态肝病病毒,使大三阳转阴,分解第二种叫CMC,专门识别并清除休眠状态病毒使小三阳全面康复;分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒,使肝纤维化、肝硬化彻底逆转。“肝必复”的研制成功,标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来,肝必复软胶囊以清除肝病病毒为基础,对急慢性乙型病毒性肝炎、大三阳、小三阳及表面抗原阳性转阴,肝纤维化、肝硬化均有独特疗效,同时具有防治肝癌的作用。由于该药疗效确切,被国家药监部门批准为专门用于治疗肝病转阴的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589,并被全国肝病防治工程列为指定推广救助用药。

肝病为什么久治不愈?(患者必读)

在治疗肝病的过程中,几乎所有的肝病患者都会有同一种经历,用过很多种药,住过很多次医院,花了很多钱,但病却没治好,有的甚至更严重,出现肝硬化。究其原因根本问题是肝病表面抗原(HB-SAg)无法转阴,因为肝病表面抗原在做肝病五项检测也就是两对半化验中,意义非常重要。只要表面抗原阳性,就代表感染了肝病病毒,那么病毒就会复制,病情就会发展。以前所有的治肝病药品在说明书功能主治里,都没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,不是不想写,是因为根本达不到能使表面抗原转阴的功效,因为国药准字号药品的说明书里的功能主治的内容,必须要通过大量临床验证,确实有这样的疗效,国家药监局才能批准。这一步骤是非常严格的,如擅自药品说明书功能主治里夸大功效,按假药论处,将受到法律制裁。但很多患者只要看到广告中宣称能让肝病转阴就去盲目购药服用,在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容,把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用,这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此肝病患者在购药时一定要仔细阅读药品说明书,只有对症下药才能事半功倍,才能彻底康复。而国家级肝病新药“肝必复软胶囊”在说明书功能主治里首次被国家药监局批准有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,是一个实实在在的肝病转阴药品。只有表面抗原转阴了,血液中和肝细胞核内也就没有病毒了,大三阳、小三阳也就不存在了,肝病才能达到真正意义上的康复。

肝病双基因药品 肝病基因全解码

- 2001年肝病基因图库完全破译;
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发;
- 2003年北京大学生临床肝病研究进入一、二期临床;
- 2006年肝必复软胶囊成功康复上万肝病患者,宣告研发成功;
- 2007年肝必复软胶囊被国家药监局批准为肝病转阴药物。

“小三阳”需要治疗吗?

在过去很长一段时间里,人们认为肝病“小三阳”只要肝功能正常,就不需要治疗。但事实证明,这种说法是错误的。因为很多以前是小三阳的患者,后来转为肝纤维化,甚至肝硬化。

“小三阳”肝功正常,处于病毒休眠期,传染性小,病毒也不怎么复制,但长期携带小三阳,病毒会发生变异,一旦变异就会出现肝纤维化,甚至肝硬化,此时患者就会感觉肝区隐隐发痛或发胀、不太舒服。随着隐痛现象不断加重,肝纤维化程度也越来越严重。因此,“小三阳”患者也必须积极治疗,小三阳不需要治疗的消极说法,会让很多患者付出无法挽回的代价。过去,国家没有肝病转阴药物,患者由于被一些虚假广告伤透了心,但我们患者也要从自身找出问题,只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用,从来不仔细阅读药品说明书。要知道,你的病是靠药物治疗的,不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时,一定要认真阅读药品说明书,看说明书中功能主治里有没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,如果有说明这个药确实是一个转阴药,如果没有说明广告夸大,不具有转阴功能,只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“肝必复软胶囊”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”药物,肝病小三阳患者完全可以通过服用肝必复软胶囊,得到转阴治愈。

活动通知 郑重承诺

原价:一疗程 1980元(三个月量)
活动价:一疗程 980元(三个月量)
活动时间:10月23日—10月27日
10月28日恢复原价即:
1980元/疗程(三个月量)
0551-3173296

凡服用“肝必复软胶囊”一疗程未全部转阴者,将免药费继续给药治疗。

指定活动地址:合肥市琥珀大药房四店(乘坐2路15路136路到市一院下向西50米)